

一周新闻

县市场监管局规范隐形眼镜、助听器零售行业

为加强辖区内隐形眼镜、助听器零售监管,近日,桐庐县市场监管局开展了全县隐形眼镜、助听器零售企业的专项检查,以问题导向为基础,结合行政约谈、行政指导、责任书签定等多种方式,全链条式规范、指导隐形眼镜、助听器零售企业依法依规经营。

首先是消除隐患为导向开展专项检查。3月15日,该局下发了《关于开展隐形

眼镜、助听器专项检查的通知》后,9个辖区所和药械科联动,重点排查辖区内是否存在无证经营或超范围经营助听器、隐形眼镜行为;产品购销渠道、购销记录是否合法、完整,产品注册证信息、合格证、说明书、标签、包装标识等记载的性能和适用范围是否一致;经营场所是否符合GSP要求等。此次专项检查共出动检查人员50余人次,检查隐形眼镜

零售企业19家、助听器零售企业6家,责令整改7家。

再是以问题为导向开展行政约谈。该局梳理前期隐形眼镜、助听器专项检查中发现的问题,主要体现在验配人员资质、人员体检、经营场所设置、售后服务等不合规经营方面。其次是以加强经营主体意识为导向开展行政指导。 蔡汜列

分水成校的“双证制”高中培训班为乡村振兴助力

分水成校去年退休的胡老师一谈起从教四十年的感受时就会对他主持多年的“双证制”高中班充满自豪。“双证制”高中培训班是杭州市教育局推出的以提高成人文化素质和职业技能为目的的一种特殊的学历教育方式,学员们通过培训和考试将获得文化课和技能课的合格证书,从而在一年时间里就能取得国家承认的“双证制”的高中毕业证书。

“真的要感谢分水成校和学校的老师,让我拿到了高中毕业证书。”学员王子剑当年上了一年的全日制的高中后就“逃学”了,当工作上需要高中毕业证的时候他“慌了”。“还好分水成校有这个培训班,不然我的工作就保不住了。”王子剑说这句话的时候眼里充满了感激。同样是学员的村主任朱国根更是开心,他说学历的提升可以让他有资格进行下届村主任的竞选了。

分水成校举办“双证制”的高中班从2009年算起已整整11个年了,班次也超过了20个,受训和取得高中毕业的人数也超过了1000人。这是该校历时最长、操作最规范、参训人员最广泛和培训成绩最出色的培训项目。

在培训班开办之初,该校根据不同的需

求“送教上门”,把培训地点安排到企业和单位,其中有三年的时间远赴上海的快递公司,为“快递小哥”们圆了高中学业梦,获得了很高的社会评价。在课程教学上,该校聘请经验丰富、责任心强和教学成绩优秀的初、高中教师担任文化课老师,聘请具有高级专业技能职称的教师担任技能课老师。对基础较差的学员,进行个别辅导,如2013届学员汤慧,语文和公民课考试只有20几分,如果数学和社会课考试达不到60分及以上就无法毕业,任课老师就进行了一对一的指导。通过师生的共同努力,汤慧的两门课考试都达到了要求,顺利地毕业了。

“在‘双证制’的培训中,我们不只是借助外校的优质力量,更注重师资校本培养。我们本校的老师一边当班主任一边也当任课老师,同时也参加技能培训取得技能证书。‘双师型’教师队伍在不断扩大,‘双证制’的培训也成了我们教师素质提升的平台。”分水成校校长汪银法说。“教师和学员的同受益同提升,社会反响又那么好,‘双证制’培训已经成了我们成校培训工作的金名片,我们将以更大热情投入,为乡村振兴做出一份应尽的义务。” 史彪

“富春绳画”
激发孩子们的奇思妙想

由富春江小学邵江波老师、吕槐春老师负责开发和实施的《富春绳画》是以纸艺为项目涵盖美术、语文、科学、地方文化为一体的美术特色课程,它通过绳作画的美术表现方式,对学生进行美术知识教育、美术技能培养、美术作品展示、美术审美锻炼、美术文化熏陶和美术素养培养等,全面构建校园特色文化。

《富春绳画》引入“中国传统文化”“富春诗韵”“地方特色”等内容,以“绳”为主要元素进行设计、绘图、制作,目前已开发6个微课,系统介绍《绳画》课程以及平面绳画等制作过程。据悉《富春绳画》先后被评为桐庐县合格课程、杭州市义务教育精品课程、浙江省微课程。

邵江波

富春江船闸实现“开门红”
一季度过闸量增势强劲

一季度,富春江船闸开闸496次,过闸船舶共计4710艘次,过闸量总计265.9万吨,同比分别增长73.8%和103.1%。过闸量增长势头强劲,实现了“开门红”。

在刚刚过去的一季度,富春江船闸经受住了6次泄洪、15天岁修的影响,过闸量增长势头依然保持良好态势。据分析,主要来自五方面原因:水运市场需求旺盛、受下游区域基础设施建设加快的带动、水上基础设施不断完善、船闸公司服务不断优化、港航部门安全监管到位。

方一 方明君

哟嚯! 台湾布袋戏来春江啦

4月10日中午,春江小学报告厅里不时传出孩子们激动的笑声、叫声、掌声,原来这里正在进行“走进地方戏曲文化——感受台湾布袋戏”活动。

表演一开场,来自台湾的李京晔老师就用小巧偶角,表演了“梁秀才进京赶考”的故事,生动风趣的语言、台上台下的问答互动,将台湾布

袋戏的历史、文化与发展一一介绍。同学们在笑哈哈中知道了原来台湾布袋戏是一个叫梁炳林的秀才创生的,因为木偶要套个布袋,所以叫布袋戏,又因为是用手掌表演,所以又叫掌中戏。活动让大家近距离感受了布袋戏的独特魅力,感受了人怀绝技令人敬佩的真理,更感受了海峡两岸人民的友好。 周燕芬

图说桐庐



4月11日下午,桐庐税务局凤川分局联合凤川小学举办“税收宣传进校园”宣传活动和“我们都是纳税人”办税体验活动。

夏训富



近日,分水实验幼儿园教育集团开展了“爱的九连环,徒步赏春景”亲子徒步拓展活动。

何彩锦



日前,桐庐县老干部科技服务队走进县实验初中,指导学生种花。种植活动,不仅锻炼了孩子们的科学实践能力,同时也让孩子们多了一份对植物负责的态度。

周锋 方楠



近日,城关初中学校邀请县教师发展中心的徐杭君老师为七年级女生作了以“长大未成年”为主题的讲座。

叶春芳



近日,桐庐县城南小学总务处工会小组被中华全国总工会授予“全国模范职工小家”荣誉称号。这是学校工会继获杭州市职工之家称号后,获得的一项国家级的殊荣。

周慧珍



近日,凤川街道中心幼儿园组织全体教师到凤川剪纸馆向桐庐剪纸老人田金莲老师进行剪纸拜师培训。

吴政慧